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БЕЧ - Српски културно-информативни центар (СКИЦ) у Бечу упозорио је да албанска
криминалци масовно тргују српским белим робљем и оптужио надлежне полицијске и
правосудне органе Аустрије за пасивност и затварање очију пред организованом
трговином несметано обавља албанска мафија.

  

Није могуће да организована трговина албанских криминалаца српским белим робљем
није позната полицијским и правосудним аустријским органима, саопштава СКИЦ
наводећи да са Косова стижу српске девојке, киднаповане у Србији, и да их албански
мафијаши присиљавају са лажним документима на проституцију под строгим надзором
криминалаца и макроа у сред аустријске престонице, тврди СКИЦ.

  

"Јавна је тајна да су у бројним бечким јавним кућама, од укупног броја проститутки
највећи проценат, чак 70 одсто, девојке са Балкана, а међу њима су најбројније
киднаповане несрећнице из Србије које су насилно натеране да се у Бечу баве
најстаријим занатом"", тврди СКИЦ.

  

Исто тако, тврди СКИЦ, јавна је тајна да се проституткама одмах даје дозвола за рад,
јер је то "самостална делатност", док су с друге стране препуни аустријски затвори
несрећника који су покушали радом да реше егзистенцијалне проблеме, али нису могли
да добију дозволе, указује бечки СКИЦ који замера и аустријским парламентарним
странкама да су им уочи избора ""пуна уста интеграције странаца, док пред срамном
трговином српског белог робља са Косова сви затварају очи"".

  

Председник СКИЦ Петар Милатовић-Острошки позвао је све остале српске
организације и удружења, као и дипломатско и конзуларно представништво Србије у
Бечу, да цивилизацијски дигну глас протеста, јер је трговина српским белим робљем
""масовни криминал који се не сме прећуткивати и свако даље прећуткивање биће
тумачено као саучествовање"".

  

"Аустријски полицијски и правосудни органи дужни су да хитно реагују, јер их на то
обавезују закони и аустријски Устав, као и међународни и европски стандарди које је
Аустрија дужна да поштује и спроводи, јер је пуноправни и одговорни члан Европске
уније", закључује Милатовић у саопштењу.
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(Глас јавности)
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